

CIRCULAR Nº 002 - ERRATA

Pregão Eletrônico nº 029/2022, sob nº 981276 no site www.licitacoes-e.com.br.

OBJETO: Contratação de empresa para o Fornecimento de Gêneros Alimentícios dos Grupos Panificação, Laticínios e Frios para a cozinha industrial da Unidade Sesc Guaxuma, pelo período de 12 (doze) meses, tudo conforme Edital e seus anexos.

Lançamento em desconformidade dos itens do Edital e lançamento na plataforma Licitações-e, no item 01 Grupo b) Laticínios e Frios do edital e item 5 no cadastro da plataforma licitacoes-e do branco do Brasil, quanto ao quantitativo cadastrado, como também a sequência numérica dos itens lançados na plataforma em desconformidade ao Edital, conforme retificação abaixo:

Onde se lê:

b) Grupo Laticínios e Frios:
Item 1 – Leite Pasteurizado 1200 L

Leia-se:

b) Grupo Laticínios e Frios:
Item 5 – Leite Pasteurizado 12.000 L

Onde se lê: Edital

a) Grupo Panificação:
Item 5
Item 6
Item 7
Item 8
Item 9
Item 10
Item 11
Item 12
Item 13
Item 14

Leia-se: Na plataforma licitacoes-e:

Item 8
Item 9
Item 10
Item 11
Item 12
Item 13
Item 14
Item 15
Item 6
Item 7

Onde se lê: Edital

b) Grupo Laticínios e Frios:
Item 1
Item 2
Item 3
Item 4

Leia-se: Na plataforma licitacoes-e:

Item 5
Item 16
Item 17
Item 18

Maceió, 10 de fevereiro de 2022.

Atenciosamente,

Presidente da Comissão Permanente de Licitação